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Oéuata og 6AN TV VAN Yoo B’ TMvpvaciov ota Mabnpotikd
OEQPIA
1° QEMA GEQPIAY

I.  Trovopaleton apOunTiky Ko Tt aAyefpikn mapdotacn;
(povéoa 1)

ii.  IIote 6v0 mood ovopdloviol aviroyo; Me oo akyeBpikn oy£on cuvdEovTal aVTd,
No ddoete évo mapddetypa dvo avordyov moowv. Ilow elvar n ypagikn
TOPACTACT] TOV AVTIGTOY®V TIL®VY TOVG (X,Y);

(novideg 2)

lii.  Noa dwrtvadoete to [Tubaydpeto Ocsdpnua. (Evdv, Adyia, oynqua, tHTOC)
(novéda 1)

iv. Tlowo moAbywva ovoudlovtor kKovovikd; Me TL 1600TaL 1| KEVIPIKT YOVio ® €VOG
KOLVOVIKOD TTOADYMVOL KOt TO1oL £IvOL 1) o£0T TNG LE TN YOVIO @ TOV TOAVYDOVOL;
(novadeg 1,5)

v. ITotweg etvon o1 oyetcég Béaeig 600 evberdv 610 YOPO; Na oyxedidoete Evav KOPo, va
OVOUACETE TIG KOPVPES TOL KOt AE10TOUDVTAG TO GYNMUO VO ODCETE £VaL TAPASELY AL

v KaBe pio amd TG Katnyopieg t@v vOeU®Y OV YPAYATE TOPATAVO.
(novédec 1,5)
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2° GEMA OEQPIAY

Noa dwatvnmoete To avtiotpopo tov [Tvbayopeiov Ocwpnuatoc. (Aoyo, oyNua,
TOMOC) (novéda 1)

[T6te 6v0 mocd ovopdlovtal avtioTpOPMS avaroya; Me mota adyefpikn oyxéon

ocvvoéovtor avtd; No dmoete €vo mopddelypo 000 aVTIGTPOPMS OVIAOY®V

noodv. [Tota givat 1 Ypopiky mapdoTtocn TV ovVIiGTol oV TIHdY Toug (X,Y);
(povéoeg 2)

Me mowa d1aypappLaTo ToPOVGLALOVIE TO GTUTIOTIKA O0E00UEVA; (OVOUACTIKA)
Me 1o10vg TPOTOVE GLAAEYOVLE TO OTATIOTIKG dedopéva; (meite Alya ototyeio
YU 00TOVG TOLE TPOTOVG)

(novéda 1)

Noa yphyete ToVg TOHTOVE TOV EUPUSDV TAPATAEVPNG EMLPAVELOS KOt OYKOV EVOG
KUAVOpov. Na oyedidoete to avdmtuypa evog TprymvikoD Tpicpatog e Baon
éva tuyaio opfoyavio Tpiywvo.

(novadeg 1,5)

[Towa yovia ovopdleton emikevipn Kot mowo yovio ovopdleTon £yyeypappévn;

[Towa givar n oxéon g kdBe pag pe 10 10E0 oto omoio Paivet; [Town eivon M

oyxéon petald Tovg 0tav Ppickovat otov 1610 KOKAO Kot faivovv 6To 1010 TOEO;
(novadeg 1,5)

[ppovea
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AYXKHXEIX
19 GEMA AYXKHXEQN

(o) Na Avbei 1 e€lomon:
(x+1)
X —
2 2.{)(_ (x—l)} _ X+2

Ul
N~

(novadec 3)

(B) No eetdoete av  eivor opboywdvio €éva  tpiyovo ABIT pe mhevpéc
AB=3\7-+/2:441+8 , AF:6-1/§+\/§ c Br=Y2225.

(Lovadeg 2)

(0) Potoape 36 pabntég moceg nuépec g efoonadag youvalovtotl Kot ot amavTiGELS
(QOiVOVTOL GTOV TTiVaKOL:

1 /02 /4 |0 |0 |2 |0 |2 |01 |1 |2 |3 |0 |4 |41
O |2 |3 |3 |3 |1 |1 /4 ]1 |1 2 (2 |3 |2 |1 |1 |0 |3

I.  Na kdvete Tov Tivoko Katavoung cuyvotntev. (Lovada 0,5)
ii.  No TopacTNoEeTe Ta TUPUTAVED SEOOUEVA LE EVO KUKAMKO dtdypoppa. (Hovada
1)

20 OEMA AXKHXEQN

‘Eva. 1o6mievpo tplyovo ABIT éxer mievpd 12cm. Oépvovpe 1o Hyog tov AA Ko
onuewwvovpe pe M 1o onueio amd 6mov diEpyovtal dAa To Y1 ToL Tpry®vov ABT.

I.  Noa Bpebei 1o unkog Tov Vyovg AA kot to eupaddv tov ABI.
(novédeg 2)

ii.  Noa Bpebdei 1o guPfadov tov tpryd@vov BMI kot to piiog g mhevpdg tov I'M.
(novédec 1,5)

iii.  Noypogel o eyyeypappévog KOKAOC 610 Tpiymvo ABT.
(novada 0,5)

To oynua mov eTaEate amotedel MV Katoyn €vog TETPAESPOV (KOVOVIKT TPLYWOVIKN
TUPOUION) pe OAES TIC OKIES TOL {oeC e 12Cm, To omoio cuvuTapyEL e Evay KOAVOPO
Tov €€l faom Tov gyyeypapévo KOKAo Tov Tprydvou ABI(0mwg aivetal 6to oynuo)
Kol €xel VYoc 160 pe 10 HYOC NG TPLYOVIKNG TLPAUIOOS TOV TPOOVOPEPOLLE .

Iv.  Na deiete 6T1 TO VYOG TOL TETPAEdPOL (KM) €xerl pnkog v =4+ J6 cm.



V.

Noa Bpebet 0 6yK0g TOL TETPAEIPOL KOl O OYKOG TOL KLAIVIPOUL.

(novada 1)

(novdadeg 1,5)
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39 GEMA AXKHYXEQN

Vi.

Vii.

Na Bpeite v e€lowon g evbeiag €1, TOL SEPYETOL ATO TV APYN TOV
a&ovav kot and To onueio K (2,3). (novada 0,5)

2
Na Bpeite v e&icwon g evbeiag €2, mov £xet KAion Tov aplBud 3 Ko

diépyetar amod to onueio A (5, 1). (novaoa 1)

Noa e&etdoete adyePpucd av 1 evbeia (€2) diépyetar and to onueio K(2, 3).
(novada 1)

Me ) Bondeta tov mapandve onueiov (mov yvopilete T cLVTETAYUEVEG
TOVG), VO OXEOIAGETE TIG YPOUPIKEG TOPAGTACELS TV 000 gDV G Eva
opBokavovikd chotnua cuvtetaypuévav pe onpeio O (0, 0), n apyn Tov
aEovav.

(novada 0,5)

Na Bpeite 116 cuvteTaypéves tov onueiov N wov 1 ( €2) téuvetl tov dova Yy’
KOl TIG CLVTETAYILEVES TOV onueiov M mov 1 ( €2) Tépver Tov dEova X

(novéda 1)
Noa Bpebel o epPfaddv tov Tprymvovr KOM.
(novéda 1)
Na e€etdoete av 1o tpiyovo KOM givan opboydvio.
(novadeg 1,5)



Oéuata og 6AN TV VAN Yoo B’ TMvpvaciov ota Mabnpotikd

EvOelKTIKEG AUOELC OTA BEPATA TWV AOKNOEWV

1° OEMA AZKHZEQN (o) Nt AuBei n e€iowon (pnovadec 3)

y (x+1)
2 5. ~(x-1) _x+2_l
c Z{X 7] }‘ 5 2
2x—(x+1)
2 . Ax-(x-1)| _ x+2 1
5 4 -5 2
2x—x-1
2 B 2(4x—x+1j _x+2 1
5 4 5 2
x—1
1_2_ 3x+1) _ x+2 1
5 4 -5 2

x-1  2(3x+1) _ x+2 1
10 4 5 2
2(x-1)-5-2(3x+1)=4(x+2)-10
2x-2-10(3x+1)=4x+8-10
2x—-2-30x-10=4x-2
-28x-12=4x-2
28X —-4x=+12-2
-32x =+10

10
32

5
16

X =

X =
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(B) Na etetdoete av eival opBoywvio €va tpiywvo ABI pe MAEUpPEG

AB:3-\/7+\/2+\/1+\@ =9 AF:6-1/g+\/§=12

V2.025
3

Edappdloupe to avtiotpodo tou Mubayopeiov OswpApatoc:

BI'= =15.

Ko



BI'? = AT? + AB?

15° =12% +9?
225=144+81
225=225

l'lo,hqét:onn

Mou LoUEL, apa to tpiywvo ABI gival opBoywvio. (povadeg 2)

(6) Pwtnoape 36 pabntég mooeg nUEPEG TNG fdouadag yupvalovtal Kot
oL amavtAoeLg ¢aivovtal otov Tivaka:

11012 |4

0

0

2 |0

2

0|2 |3 |3

3

1

1 |4

1

i.  Na KAvete ToVv ivaka KATavoung cuxvotntwy. (povada 0,5)

ii. Na mnmapoaotioete ta mopanavw Oedopéva PE €va KUKALKO

Swaypappa. (povada 1)

Tiuég Awaxdoyn Tuxvotnta | Emikevipn ywvia
0 HH-HI 8 80°
1 HH-HH 10 100°
2 HH-HHI 8 80°
3 HHH 6 60°
4 1] 4 40°
3Uvolo 36 360°

0 gopég

2 popES




l'lo!\ét:onn

2° OEMA AZKHZEQN

‘Eva toomAeupo tpiywvo ABI €xel mAsupa 12cm. QEpvoupe 1o UPOC Tou
AA Kol CNUELWVOUUE TO onpeio Topung M twv uPwv tou Tplywvou ABI.

i. Na Bpebel to unkog tou vPoug AA kot to guPfadov tou ABI.
(Lovadeg 2)

2 2
¢ f = 124J§ — 36+/3cm?

(ABT) =

ii. NaBpebBeitoepPadov tou tplywvou BMI Kat To HNKOG TNG TTAEUPAG
tou M. (povadeg 1,5)
ABl Lo0mAeupo, dpa AA dwapecog kot UYog. Emiong, TH UYog,

dlapeocog kot OLxotopog, apa n ywvia MT A =30° , oto TMA

opBoywvio tpiywvo:

MA MA

AT 6

Y3 MA

3 6

MA = 2\/§cm

BI'-MA _12-2J§C
2

MA
30 °=——
N30 °=

128
2 MI
MF=4\/§cm

ep30° =

(BMT) = m? =12+/3cm?

iii. Me kévipo 0 M KOl aktiva TO HARKoG MA va ypadel o
EYYEYPOUUEVOC KUKAOC OTO Tpilywvo ABI.



(ouvéxela BEpatog 2°V)

iv. Na deifete dtLT0 UPoC Tou TeETpdeSpou (KM) €xel prikog v=4-16 cm.
(novada 1)
KMT opBoywvio tpiywvo (Uog¢ nupauibag, ta 2/3 tou vYoug Tou
Tplywvou ABI kat n mnoapdmAsupn akun tn¢ nupauidas wg
unoteivouoa tou)
KI'? = MI'* + KM?
12* = (43) +KM?
144 — 48 =KM*
KM? =96cm?
KM = \/%cm
KM = 4\/§cm
V. No PBpebBel o Oykog tou TETPAESPOU Kal O OYKOG TOU KUAivSpou.
(novadecg 1,5)

=%-(ABF)-KM=%-36-\/§-4-\/§cm2 — 48./18cm3

2
—1-p%-v=n1-MA2.KMcm? :n-(Zﬁ) -4.J6cm? = 487/6cm3

\Y/ .
TETPAEOPO

VKUMVSpou
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3° OEMA AZKHZEQN

Na Bpeite v e€lowon ¢ euBeiag €1, mou SLEpxeTal anod tnv

apxn Twv afovwv Kal ano to onueio K (2,3). (Lovada 0,5)
(e):y=a-X

3 3
3:oc-2<:>on:§<:>(al):y:?x

Na Bpeite v e€lowaon ¢ euBeiag €;, mou €xel kKAlon Tov aplBuod

—% Kol SLEpyeTal amo to onpeio A (5, 1). (uovada 1)
(&,):y=a-x+B

= Erg

1=—%-5+B©B=§

(82):y=—§ox+%

Noa e€etaoete alyeBpika av n eubeia (€2) SiEpxetal amnod 1o onueilo
K(2, 3). (novada 1)

E€etaloupe av oL CUVTETAYUEVEC TOU onpeiou emaAnBevouv tov
TUTO TNG €VBEiag:

() y =—2-x+ 2

2 3 3
2 13 9 4 13 9 9
3 3 3 3 3 3 3

Apa, To onueio K(2, 3) avikel otnv eubeia (£2)

Me tn BonBsla TwV Mapamavw onNUELWV IOV YVWPILLETE TIG
OUVTETOYHEVEC TOU, VO OXESLAOETE TIC YPODLKEC TTOPACTACELG TWV
SU0 guBelwv o’ €va 0pBoKAVOVIKO GUOTNO CUVTETAYUEVWVY UE
onueio O (0, 0), n apxn Twv afovwy. (povada 0,5)

2xfAual

10



l'lo!\ét:onn

v. Na Bpeite ta onpela Topng tng eubeiacg €2 pe Toug afoveg yy' (va
ovopoaotei N) kat x'x (va ovopaotet M). (povada 1)

- M(6,5,0)
N(O,g) Ko 2 13 2 13

vi. Na BpeBel to epPadov tou tpiywvou KOM. (povada 1)

OM-KH 6,5-3
2
Tou Tplywvou KOM npog tnv OM.

(KOM) = 0. =9,75t.u., 6mou H(2,0) kat KH 0yog
vii. Na egetdoete av 10 tpiywvo KOM eivat opBoywvio. (povadeg 1,5)
Apkei va e§etdooupe av LoxLeL to MuBaydpelo Oswpnuat:

210 opBoywvio tpiywvo OKH:

KO? =KH? + OH?
KO? =3 +2°
KO? =13t.pu.

210 opBoywvio tpiywvo KHM:

KM? = KH? + HM?
KM? = 3% +(4,5)°

KM? =9+§
4
117
KM? =" 1.
Rl
2
Kat OM? =[Ej =@t.u.
2 4

Apa:
OM? =KM? +KO?
169 117

4 4

169_117 52
4 4 4

Movu woxvel! Apa, KOM opBoywvio Tpiywvo.

11
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Apuevia

12



